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 Subsemnatul Ion Urdă, consilier în cadrul Consiliului Judeţean Hunedoara ales pe 
listele Partidului România Mare, în baza prevederilor Legii administraţiei publice locale nr. 
215/2001, art.52 al.(4), pentru perioada iunie 2006 – iunie 2007, prezint următorul raport 
de activitate. 
 

1. Repartizarea în organismele de activitate ale Consiliului Judeţean 
 
a) – în cadrul Consiliului Judeţean am fost repartizat în Comisia nr.4 „pentru 

activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, 
protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi pentru legătura cu ONG-urile”, 
respectiv Comisia nr.6 „pentru administraţie publică locală, apărarea ordinei publice, 
problemele minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti”. 

 În cadrul Comisiei nr.4 am fost desemnat drept vicepreşedinte al acesteia şi am 
participat la toate activităţile organizate cu această comisie, cel puţin odată în fiecare lună, 
aducându-mi  contribuţia la toate dezbaterile proiectelor de hotărâre repartizate comisiei şi 
sprijinind redactarea proceselor verbale ale şedinţelor comisiei. 

În cadrul Comisiei nr.6 am avut calitatea de membru până în luna aprilie a.c., 
când, în urma demisiei d-lui Consilier Pitulescu din calitatea de preşedinte, am fost ales 
presedinte al acestei comisii. Am participat la toate activităţile organizate cu această 
comisie, cel puţin odată în fiecare lună, aducându-mi contribuţia la toate dezbaterile 
proiectelor de hotărâre repartizate comisiei.  

b) – prin Hotărârea nr.__/2005 a Consiliului Judeţean Hunedoara am fost delegat 
să reprezint Consiliul Judeţean Hunedoara în comisia pentru fondul funciar de pe lângă 
Prefectura judeţului Hunedoara, în care calitate am participat la toate şedinţele acestei 
comisii (2-3 şedinţe lunar), urmărind legalitatea actelor de retrocedare a terenurilor către 
proprietarii de drept.  

c) – prin Hotărârea nr.__/2005 a Consiliului Judeţean Hunedoara am fost 
nominalizat drept membru în comisia de evaluare şi selectare a proiectelor culturale 
depuse de ONG-uri în vederea atribuirii contractelor de finanţare nerambursabilă 

d) – prin Hotărârea nr.30/2005 a Consiliului Judeţean Hunedoara am fost 
nominalizat drept membru în  Colegiul Director al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială 
şi Protecţia Copilului Hunedoara, în care calitate am participat la şedinţele trimestriale ale 
acestui organism, aducându-mi contribuţia la dezbaterea problemelor de pe ordinea de zi. 

e) – prin Hotărârea nr.___/2007 a Consiliului Judeţean Hunedoara am fost 
nominalizat ca membru în Comisia pentru verificarea modului în care este realizată 
protecţia siturilor arheologice din Munţii orăştiei, în care calitate am participat la toate 
activităţile acesteia, la audierea persoanelor cu responsabilităţi în domeniu şi la întocmirea 
raportului cu concluziile comisiei; 

f) – fac parte din Grupul III de lucru pe probleme de cultură creat la nivelul 
Euroregiunii DKMT, participând cu propuneri concrete la cele 3 întâlniri organizate în 
această perioadă (Szeged – Ungaria, Novi Sad – Voivodina Serbia şi Timişoara). 

 



2. Activitatea în plenul Consiliului Judeţean 
 
Ca şi consilier judeţean am participat de drept la toate şedinţele convocate ale 

comisiilor Consiliului Judeţean din care fac parte, precum şi în cele ale plenului Consiliului 
Judeţean, în cadrul cărora am avut în general o poziţie activă, participând la majoritatea 
dezbaterilor ocazionate de adoptarea hotărârilor puse în discuţie. 

În calitatea pe care o deţin, am iniţiat o interpelare referitoare la starea drumurilor 
judeţene din zonele greu accesibile, urmare căreia am susţinut şi obţinut alocarea de 
fonduri pentru îmbunătăţirea acestora în decursul acestui an. 

 
3. Activităţi diverse în legătură cu funcţia de Consilier Judeţean 
 
Ca şi consilier judeţean ales pe listele Partidului România Mare am avut întâlniri 

săptămânale cu membrii şi simpatizanţii acestui partid în vederea culegerii de informaţii 
utile legate de problemele administrării judeţului, aspecte pe care, ori de câte ori a fost 
cazul, le-am transmis conducerii sau organismelor judeţene. 

Am participat având o poziţie în general activă la majoritatea manifestărilor culturale 
cu origine hunedoreană (lansări de carte, expoziţii plastice), scoţând în general în evidenţă 
nevoia de implicare a factorilor de decizie locală în viaţa culturală a oraşului şi sprijinind 
prin toate puterile partea autohtonă a acestei activităţi. 

În calitate de membru în Grupul de lucru pe probleme culturale al Euroregiunii 
DKMT,  la toate cele trei reuniuni de lucru ale acestui grup la care am participat (câte 1 zi 
la Szeged – Ungaria, Novi Sad – Voivodina Serbia şi Timişoara) am susţinut iniţiativa 
avută anterior, adoptată de grup, privind includerea în programele şcolare a unui manual 
de prezentare generală a Euroregiunii DKMT (elemente de geografie, istorie, economie, 
cultură etc. ce justifică crearea euroregiunii), precum şi ideea unui album cu imagini 
reprezentative al euroregiunii, dar corect şi proporţional realizat, pe baza propunerilor 
fiecărui judeţ. 

În calitate de consilier am făcut un lobby deosebit revistei de literatură şi artă Nova 
Provincia Corvina, pentru ca toţi colegii mei consilieri să-i cunoască adevărate valoare ca 
şi instituţie de cultură locală şi judeţeană, reuşind, la modul neoficial ca aceasta să fie 
recunoscută drept revistă de promovare a culturii de interes judeţean.  

 
 
Data: 12.05.2007 
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